



**БЕРЕЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА
«ФІНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ»**

вул. Банкова , 3, м. Бережани, Тернопільська область, 47501, тел.(03548) 2-16-45,
[www:berezhanymrada.gov.ua](http://www.berezhanymrada.gov.ua) e-mail: bermisfin@ukr.net код ЄДРПОУ 44049527

Повідомлення

про оприлюднення проекту регуляторного акту – рішення Бережанської міської ради «Про встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Бережанської міської територіальної громади на 2022 рік»

Дата оприлюднення проекту рішення 07.05.2021 року

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою отримання пропозицій, зауважень громадян, суб'єктів господарювання, їх об'єднань, установ та організацій у здійсненні державної регуляторної політики на офіційному сайті Бережанської міської ради оприлюднюється регуляторний акт - проект рішення сесії міської ради «Про встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Бережанської міської територіальної громади на 2022 рік» та аналіз його регуляторного впливу, які розроблено «Фінансовим управлінням» Бережанської міської ради.

Метою даного проекту є встановлення ставок, щодо сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, які забезпечили б наповнення бюджету Бережанської міської територіальної громади та дозволили б профінансувати заходи соціально - економічного значення громади.

Зі змістом проекту регуляторного акту та аналізу регуляторного впливу до нього можна ознайомитись на офіційному сайті міської ради за адресою: <http://berezhanymrada.gov.ua/> в рубриці Документи/Проекти регуляторних актів.

Зауваження та пропозиції будуть прийматись у письмовій формі протягом місяця (крім святкових та вихідних днів) за адресою: 47501, м. Бережани, вул. Банкова, 3, або на електронну поштову скриньку «Фінансового управління»: bermisfin@ukr.net.

**Начальник «Фінансового управління»
Бережанської міської ради**

Олег ТИМАНСЬКИЙ